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   Egyetemi végzettséget első ízben az ELTE Bölcsészettudományi Karán szereztem 1964—1969 
között, magyar és latin szakon. Egy évig nevelőtanár voltam a MüM 29-es intézetében, majd a 
kispesti Landler Jenő (ma már Deák Ferenc) Gimnáziumban tanítottam kilenc éven át. Közben 
egyéni levelező tagozaton (1972—1977 között) az angol nyelvből is diplomát szereztem, 
ugyancsak az ELTE-n.  
   1979-ben lettem a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium vezető 
tanára, majd 1989-ben igazgatóhelyettese. A fővárosi pedagógusok továbbképzésében 1979 óta 
végzek szervezői és közreműködői munkát. Ez a tevékenység a legkülönbözőbb módszerek, 
tananyagok, tankönyvtípusok kipróbálását, bemutatását és megvitatását is magában foglalja.  
   1989-ben bölcsészdoktori vizsgát tettem. Disszertációmban az 1978 óta végzett recepcióelméleti 
tanulmányaimat, kutatásaimat foglaltam össze (Az olvasmányélmény ontológiai vázlata címmel). 
Legelső publikált cikkem is ebben a témakörben jelent meg a Magyartanításban 1980-ban.  
   Alapító tag és 1990—1994 között vezetőségi tag voltam a Magyar Olvasástársaságban, 
egyszersmind tagja és összekötője a nemzetközi szervezetnek (International Reading Association). 
Három éven át nemzetközi összekötője voltam a Latintanárok Egyesületének. 
   1978-ban társszerzőként III. díjat nyertem a minisztérium tankönyvírói pályázatán (a gimnáziumi 
IV. osztályos tankönyv kéziratával), majd a Nemzeti Tankönyvkiadó felkérésére, ugyancsak 
társszerzőként, megírhattam a III. osztályos irodalomkönyvet a szakmunkásképzők 
szakközépiskolája számára. A kiadvány miniszteri dicséretet kapott.  
   1993-tól a Corvina Kiadó felkérésére több segédkönyv elkészítésében vettem részt mint 
szerkesztő, illetve társzerző. 
   Tankönyvbírálatot több alkalommal végeztem. Korábban a Minisztérium Tankönyv- és 
Taneszközirodája (illetve elődje) számára, az utóbbi években többek között a Pedellus Kiadó, a 
Műszaki Könyviadó és az Athenaeum 2000 Kiadó kért fel tankönyvek, valamint segédkönyvek 
szakmai lektorálására az irodalom és a nyelvtan tantárgyakban. 
   A gimnáziumi emelt szintű magyartanítás programjának kidolgozásával két ízben, 1992-ben és 
1993-ban ösztöndíjat nyertem a Pro Cultura Renovanda Hungariae alapítvány Trefort Ágostonról 
elnevezett pályázatán. Tantervem megjelent az ELTE kiadványában. Kísérleteim a humán, illetve a 
társadalomtudományi képzésben, az egyetemi tanulmányokra való előkészítésben bizonyultak 
hasznosíthatóknak. 
   A pedagógus szakmai szervezetek közül régebben a Magyar Olvasástársaság mellett az 
Ókortudományi Társaságnak is tagja, majd vezetőségi tagja és nemzetközi összekötője voltam 
1984-1989 között. Az Anyanyelvápolók Szövetségében két évig dolgoztam — tanítványaimmal 
együtt —, a "Beszélni nehéz" mozgalomban.  
   A Magyar Irodalomtörténeti Társaság Tanári Tagozatának pályakezdésem óta tagja vagyok. 
1993-ban a Társaságon belül kezdeményeztem az Arany János Irodalmi Verseny megszervezését (a 
könyvkultúra őrzése és fejlesztése, valamint a tehetséggondozás célzatával), a versenybizottság 
elnöke lettem, jelenleg az 11. versenyévadot indítjuk. 1995-ben bekerültem a Tanári Tagozat 
budapesti vezetőségébe, 1997-ben a Tanári Tagozat elnökévé választottak, és ebben a tisztségben 
irányítottam 2004-ig a magyarországi (és határon túli) magyartanárok évenkénti továbbképzéseinek 
és konferenciáinak szervezését. 2002-ben a Társaságtól Toldy Ferenc-díjat kaptam. 
   1997-ben az újonnan alakult szakmai társaságba, a Magyartanárok Egyesületébe is beléptem. 
   Alapító tagja vagyok (1993-tól) és idővel szervezője lettem a vitakultúra fejlesztését célzó disputa 
mozgalomnak, illetve az 1996-ban megalakított Disputa Kör Egyesületnek. Ugyanekkor a 



Budapest-régió vezetője lettem. 1997-ben a mozgalmat irányító központi testület elnökévé 
választottak. Jelenleg a Budapest-régió vezetője vagyok.  
   1998—2001 között retorikai szemináriumot vezettem az ELTE Bölcsészettudományi Karán a 
nem magyarszakos hallgatóknak. Saját tanári gyakorlatomban is kísérleteket folytatok a retorika 
tanítása terén. 
   1982-től 2003-ig folyamatosan dolgoztam az ELTE jogi karának felvételi bizottságaiban, 
korábban mint szóbeliztető, egy ízben mint a feladatlap elkészítője, és minden évben mint az 
írásbeli felvételi dolgozatok elbírálója.  
   Szakértőként minősítettem több budapesti magyar nyelv és irodalom munkaközössé-gének 
tevékenységét, valamint véleményeztem a Budapest XVI. kerület valamennyi iskolájának helyi 
tantervében a magyar nyelvtan és irodalom oktatásáról szóló fejezeteket. 
   Érettségi elnöki megbízatásokat 1977 óta csaknem minden évben elláttam és ellátok. 
   Egy OM által kiírt pályázat alapján 2001/2002-ben munkacsoportot szerveztem az irodalom-
tankönyvek nyelvi-didaktikai vizsgálatára.  
   2002-ben regionális mérési biztos voltam a magyar tantárgy érettségi dolgozatainak 
felülvizsgálatában. 
   2005-ben a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesültem. 
 
 
Budapest, 2006. május 4. 
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Publikációk 
 
 
Cikkek: 
 Középiskolások olvasmányélményéről  
  Magyartanítás, 1980/1. 
 Az értékek szerepe az irodalmi művekben  
  Magyartanítás, 1987/1. 
 A határozók rendszertelensége  
  Magyartanítás, 1988/1. 
 Emelt szintű magyar nyelvtan- és irodalomtanítási program  
  In Sipos Lajos szerk.: Tantervek és programok a magyar nyelv és irodalom  
  tanításához, FPI - ELTE BTK, 1992 
 
Tankönyvek társszerzővel:  
 Irodalom a szakmunkások szakközépiskolája III. osztálya számára, valamint 
 Irodalmi szöveggyűjtemény III.  
  Tankönyvkiadó, 1983 
 Magyar nyelv az 5. évfolyam számára  
  Helikon, 1998 
 Magyar nyelv a 6. évfolyam számára  
  Helikon, 1999 
 
Szerkesztés és társszerzőség: 
 Érettségi témakörök, tételek — Irodalom 
  Corvina, 1993 
  Átdolgozva, kiegészítve: Új érettségi — Irodalom  
   Corvina, 2003 
 Középiskolai irodalmi lexikon  
  Corvina, 1994 
 Kötelező olvasmányok elemzése  
  Corvina, 1995 
 Szövegértés — szövegalkotás I-II.  
  Corvina, 1999 
  
Önálló könyv (szerkesztés, szerzőség és illusztrálás): 
 ATLASZ — Magyar irodalom  
  Athenaeum 2000, 2002 
 
Multimédiás CD:  
 Művészet és élet — Irodalom  
  Szerk.: Kárpáti Andrea, é.n. 
    
 
 
 


